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POLITISKA KOMMUNLEDNINGEN INTERPELLATIONSSVAR 
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2020-02-06 

DIARIENR SIDA 

 Kommunfullmäktige 

 

 

Svar på interpellation ställd av Niklas Bougt (V) angående 

fritidsverksamheten i Fleminghallen. 

 

Jag är den förste att beklaga att vår mötesplats i Fleminghallen inte har öppnat. 

Utan att gå in på detaljer kan jag konstatera att kommunen och hyresvärden inte 

är överens om tolkningarna av avtalstexten och inte heller till nya villkor till 

hyresavtalet. Av den anledningen kommer nu ärendet att avgöras i 

hyresnämnden under våren. 

 

När kommunen presenterade sina planer för hyresvärden var mottagandet 

positivt från hyresvärdens sida. Hyresvärden har därefter tyvärr ställt krav som 

är omöjliga för oss som kommun att gå med på. Hyresvärden meddelade då att 

de inte går med på att utöka verksamheten.  

 

När förvaltningen förstod att tidsplanen inte skulle hålla vidtogs åtgärder för att 

erbjuda områdets unga aktiviteter. Under sommarlovet arrangerades minst en 

riktad aktivitet varje dag. 

 

Tack vare Annerstaskolan har vi också haft tillgång till en lokal där 

ungdomsenheten har bedrivit fritidsverksamhet fram till denna vecka.  

 

Förvaltningen har också på ett föredömligt sätt jobbat med uppsökande 

verksamhet för att motivera områdets ungdomar att delta i alla de aktiviteter som 

erbjudits. 

 

Det har med andra ord inte saknats alternativa sysselsättningar. 

 

Den 4/2 öppnade förvaltningen Popup Flemingsberg. Popup är en temporär 

verksamhet där vi bedriver biblioteksverksamhet under för- och tidig 

eftermiddag.  Vid skoldagens slut övergår Popup till att bli en mötesplats för 

unga. 

 

Popup Flemingsberg kommer att finnas kvar till dess att vi kan slå upp portarna 

till den ”Nya” Fleminghallen. 

 

Att kunna erbjuda bra fritidsverksamheter för unga är en av alla de ingredienser 

som behövs för att skapa ett tryggt samhälle. Med Popup Flemingsberg når vi en 

del ungdomar. I projektet H.A.N.G som kommunen driver tillsammans med RF-

SISU når vi andra ungdomar. Vi behöver dock addera fler ingredienser till det 

trygga samhället.  

Den 24/1 gick startskottet för en ny satsning för att öka vuxennärvaron kvällstid 

i Flemingsberg med ett 15-tal deltagare, vilket ledde till en lugn kväll i området. 
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En ytterligare ingrediens kan vara användandet av bevakningskameror under 

förutsättning att det finns evidens på att den typen av placering ökar tryggheten.  

 

Slutligen som svar på dina frågor. 

 

1.Det senaste beskedet är att tvisten i hyresnämnden kan komma att avgöras 

under våren. I viss mån tillgodoser vi redan basala behov i form av Popup 

Flemingsberg,dit givetvis visättrabor också är välkomna. 

2.Det senaste beskedet är att tvisten i hyresnämnden kan komma att avgöras 

under våren. I viss mån tillgodoser vi redan basala behov i form av Popup 

Flemingsberg,dit givetvis visättrabor också är välkomna. 

3.Enligt grundavtalet så har kommunen rätt att använda lokalerna till idrotts- och 

fritidsändamål, vilket kommunen menar att de tillkommande  verksamheterna är.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bo Källström (L), Orförande i Kultur- och fritidsnämnden. 

 

___________________ 


